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ATA

Ata da Reunião Ordinária n. 05/2024 Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas - CGEP

DADOS

Local, data e horário Sala virtual no Microsoft Teams - 13 de setembro de 2024 – 10:00h

Pauta 1.Discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas em 
conjunto com a DSQV e DGP;

2. Assuntos gerais.

Membro Categoria Presente

Maria Salete Meneghetti Magistrada Indicada pelo Órgão Especial não

Rafael Maas dos Anjos Magistrado Indicado pelo Órgão Especial - suplente não

Renato Guilherme Gomes Cunha Magistrado eleito pelo Órgão Especial não

Rafaela Volpato Viaro Magistrada eleita pela categoria sim

Giovana Maria Caron Bosio Machado Magistrada eleita pela categoria sim

Juliano Serpa Magistrado indicado pela AMC não

Raphael Jacques de Souza Servidor indicado pelo Órgão Especial sim

Marcelo Dias e Silva Servidor indicado pelo Órgão Especial - suplente sim

Filipe Ivo Rosa Servidor eleito pelo Órgão Especial sim

Giulianna Steffen de Souza Servidora eleita pelo Órgão Especial - suplente não

Ricardo Stocloska Servidor eleito pela categoria sim

Rosane Marques Alano Servidora eleita pela categoria não

Bruno André Dotta Servidor eleito pela categoria - suplente não
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Claudio Antonio de Paiva Simon Servidor eleito pela categoria - suplente não

Samuel Santos Silva Servidor indicado pelo SINJUSC não

Graciela de Oliveira Richter Schimidt Convidada sim

Rosana Walter Cipriani Convidada não

Danielle Cristina Novack Convidada sim

DELIBERAÇÕES – Resumo

Aberta a sessão virtual, a Dra. Rafaela, coordenadora do comitê, saudou os presentes, agradeceu a presença e declarou aberta a reunião; de início
passou a palavra para a Dra. Graciela - Diretora da Diretoria de Saúde e Qualidade de Vida.
Inicialmente a Dra. Graciela trouxe novas informações sobre o programa acolhe, detalhou as questões que são atendidas pelo programa e como
ocorre o funcionamento (descritas de forma pormenorizada na planilha de acompanhamento do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas).
Enfatizou que a DSQV está desenvolvendo uma plataforma digital que terá a funcionalidade de maximizar os atendimentos de magistrados e
servidores pelos profissionais da Diretoria, considerando o quadro mínimo de pessoal da DSQV em cada especialidade.
 
Ato contínuo passou-se à apresentação, debate e deliberações da pauta:
 
1)Discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas em conjunto com DSQV e DGP:
 
Item 4- Programa Acolhe:  Ratificada a deliberação na reunião anterior, para manter a meta como atendimento de 100% da demanda no programa.
Item 5 - Vacina contra a gripe:   Em complemento ao que já foi deliberado na reunião anterior, o servidor Filipe propôs retomar após 6 meses, a
análise os números de vacinação informadas no sistema de reembolso de despesas com saúde, sugerido ainda que o CGEP participe da campanha de
vacinação, dialogando com a Presidência, servidores e Planos de Saúde.
Deliberação: Nova reunião com a DSQV no prazo de 6 meses para continuidade do acompanhamento dos números da vacinação.
Item 6 - Rodas de Conversa e atendimento individualizado:   O programa rodas de conversa realiza duas ações que são divulgadas, antitabagismo e
programa convida, sendo o primeiro de combate ao fumo, e o segundo de apoio aos participantes acometidos por câncer. Dra. Graciela informou que
são realizadas diversas rodas, mas as duas que são divulgadas são as mencionadas no programa, ressaltou ainda que o índice de fumantes no TJSC é
baixo e que está em desenvolvimento um programa antialcoolismo. 
Deliberação: Metas de 2024 e 2025 será oferecer duas turmas de dois programas, dois temas a serem definidos pela DSQV.
Item 7 - Saúde Itinerante: O projeto saúde itinerante visa a atuação estadualizada da DSQV, com ações especialmente no primeiro grau de
jurisdição, de prevenção e promoção da saúde, melhoria da qualidade de vida e bem-estar no trabalho, incluído o enfrentamento das causas que mais
adoecem e afastam os magistrados e servidores. Está em andamento projeto para contratação de equipe multidisciplinar para ampliação do
programa.
Deliberação: Meta de 2024, atender 20 comarcas; meta de 2025, atender 20 comarcas. O CGEP deverá apoiar a DSQV junto à administração para
aprovação da contratação de equipe multidisciplinar de apoio à DSQV no saúde itinerante.
Item 8   - Conversa com gestores: o Programa tem por objetivo manter um canal de comunicação e encontros com gestores. A DSQV não está
participando do programa, devido à mudança de foco, que antes era a pandemia da covid-19 e agora está voltado à gestão em complemento ao
programa novos laços e DGP com você, sendo realizado apenas pela DGP.
Deliberação: Em 2024 a DSQV irá pontuar nos encontros com gestores e condição especial de trabalho realizados pela DGP no novos laços e DGP
com você. Meta 2024, 8 encontros; meta 2025, 15 encontros.
 
Por fim, devido ao adiantado da hora, os demais itens serão discutidos na próxima reunião, da qual todos os participantes já estão convidados, ficou
estabelecido o dia 18/10/2024, às 10:00 para a próxima reunião do comitê.
 
Pauta: discussão dos números e cumprimento de metas do Plano Estratégico de Gestão de Pessoas em conjunto com representantes das DSQV E
DGP; assuntos gerais.
 
Nada mais havendo a tratar, a magistrada coordenadora encerrou a reunião às 12:02min. Para constar, lavro a presente ata que subscrevo e vai
assinada pela Coordenadora do Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas, Dra. Rafaela Volpato Viaro. Ricardo Stocloska, Secretário do Comitê de
Gestão Estratégica de Pessoas.

Documento assinado eletronicamente por Rafaela Volpato Viaro, Juíza de Direito de Entrância Final, em 20/09/2024, às 14:23, conforme art. 1º,
III, "b", da Lei 11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por Ricardo Stocloska, Analista Administrativo, em 23/09/2024, às 18:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjsc.jus.br/verificacao informando o código verificador 8638223 e o código CRC
171C3E4A.
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